

本报关爱环卫工的呼吁得到积极响应

环卫工喜饮“爱心水”

□晚报记者 郭坤

本报讯 炎炎夏日热难耐，沿街门店、机构，请让环卫工进门凉快凉快喝口水。昨日，本报刚刚发出关爱环卫工的呼吁，便得到一些单位、企业的积极响应。周口市区黄河路上的神农茶园、市福利彩票发行中心，七一路上的云鼎鑫城，建安路上的怀庆府闹汤驴肉馆相继表示，为头顶烈日在马路上工作的环卫工提供清凉地儿、干净水理所应当。

神农茶园沿街送水

昨天10时左右，位于黄河路和五一路交叉口西200米的神农茶园在门口显示屏上打出的一行字让途经此处的记者眼前一亮：“欢迎环卫工师傅来茶店小憩、喝水。”

和记者预料的一样，这是神农茶园看到本报报道后做出的反应。但记者没想到的是，他们还准备当日沿街送水。

当天上午，神农茶园几乎放弃了营业，除了打出欢迎环卫工前来乘凉、喝水的标语外

外，店员们最主要的任务就是泡茶、装水。“下午，我们要把100个装满毛尖茶的750毫升的水杯和100瓶1加仑的崂山山泉水沿街送给100位环卫工。”神农茶园总经理李光对记者说，“环卫工如果到我们茶园接水，我们肯定不会拒绝。但是看了你们的报道后，我们意识到，关爱他们需要主动。”

因门店员工不够，李光向记者委婉地表达了希望本报能参与送水的想法。为在酷暑中工作的环卫工送水，本报自然义不容辞。

下午3时，一天中最热的时间点，本报5名记者和神农茶园的5名员工开车分3路给沿街环卫工送水。黄河路、汉阳路、七一路、大庆路、交通大道等路段的100名环卫工都领到了毛尖茶和山泉水。

送水的过程中，神农茶园的员工还透露了这样一个信息：总经理李光上午已经和生产水杯的厂家取得联系，1000个崭新的水杯将很快生产出来。“这些水杯是专门为环卫工订的”。

市福彩中心下发通知关爱环卫工

“夏季天气炎热，持续高温，为更好地体现福彩的公益性，请各沿街投注站业主不要拒绝环卫工人到店内接用桶装饮用水、降温防暑。望各位业主发扬人人为我、我为人的互助精神，相互体贴、相互关怀。”这是昨日市福利彩票发行中心发给市区各投注站的一条通知。

“看到你们的报道，我们意识到可以发挥我们的网点优势，为环卫工做点什么。”市福利彩票发行中心相关负责人告诉记者，市区共有123个福彩投注站，分布在大小街道，环卫工进去接水很方便。

除了神农茶园和市福利彩票中心积极响应本报呼吁外，市区七一路上的云鼎鑫城表示将为环卫工免费提供100件矿泉水，市区建安路上的怀庆府闹汤驴肉馆也表示欢迎环卫工进店歇脚、喝水。

这些企业和单位的回应速度如此之快让记者吃惊、感动。众人拾柴火焰高，我们衷心地希望更多沿街门店、机构加入到关爱环卫工的行列中来。

面对送来的水，环卫工人迟疑了

镜头一

□晚报记者 牛思光

“大妈，您辛苦啦，这是送您的水。”面对工作人员送来的水，正在五一路和黄河路交叉口打扫卫生的环卫工一脸疑惑，迟迟不

敢伸手接过送来的水。

经送水工作人员和记者解释，这是专门送给环卫工人的水后，这名环卫工才接过送来的水。她连声说：“谢谢，谢谢，你们都是好人，都是好人！”记者离开时，这位环卫工还

在念叨：“好人，好人，谢谢，谢谢！”

在记者一行人上车寻找下一位环卫工时，通过倒车镜，记者看到这名环卫工还站在刚才的地方，拿着水杯一直注视记者一行人离开。

这双接过水的手一直在颤抖

镜头二

□晚报记者 牛思光

在黄河南路与工农路交叉口，两名环卫工人知道我们的来意后非常激动，一时间竟

有点语无伦次。面对送来的水，其中一名环卫工把手放在衣服上蹭了又蹭，这才接过送来的水。他将桶装饮用水放在地上，一只手擦拭眼角，另一只手拿着茶杯，连声说：“谢谢啦！

谢谢！”记者看到，这双扫地时快速有力的手此时却在颤抖。

送水人员离开，身后仍传来道谢声

镜头三

□晚报记者 陈星羽

“大娘，我们是神农茶园的，看了《周口晚报》的报道，今天特意给你们送点水，你们辛苦了！这茶杯里是毛尖茶，大桶里是山泉水，杯子都是新的。”在周口人民公园门

口，当神农茶园的员工向正在打扫卫生的环卫工李大妈说出这番话后，记者看到，李大妈明显愣了一下。

“谢谢啊，真是谢谢你们啊，大热天的，你们还给我们送水。”接过水后，李大妈很激动。

李大妈指着环卫车上挂着的几个空瓶子，无奈地说：“这些空瓶子都是我装水用的，天太热，喝得快。你看，都已经喝完了。”

“今天真是谢谢你们，真是甜到俺的心窝子里去了！”离开李大妈，身后仍传来大妈的道谢声。



辛苦了，喝口水吧！晚报记者 金月全 摄



环卫工人在神农茶园的送水车前领水。晚报记者 朱海龙 摄

晚报传情

多少感激，都在心里面默默收藏；
多少快乐，都在心里口里甜甜流淌。
你帮助我，我帮助你，都会觉得幸福地表达出来——
你睡觉，你怕睡觉，你怕麻烦，你怕麻烦，你怕累，你怕累，你怕运动……

编辑短信发送至 13949958677

7月12日是丁勇的生日，赵新军、李杰、罗建、郭勇祝丁勇生日快乐，阖家幸福，生意兴隆。

开奖公告

体育彩票“排列3”第13183期于2013年7月9日开奖。
本期开奖结果：452

体育彩票“排列5”第13183期于2013年7月9日开奖。
本期开奖结果：45208

广告